

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА РАСПОРЯЖЕНИЕ

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА **АЙТЫЫШКЫН**

от 25 декабря 2023 г. № 733-р

г. Кызыл

О внесении изменения в состав Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Республики Тыва

- 1. Внести в состав Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Правительства Республики Тыва, утвержденный распоряжение Правительства Республики Тыва от 9 августа 2016 г. № 308-р, изменение, в абзаце четвертом слова «заместитель начальника» заменив словом «начальник».
- 2. Разместить настоящее распоряжение на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

Глава Республики Тыва



В. Ховалыг